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Předložená diplomová práce má 90 stran autorského textu členěného do pěti hlavních 

kapitol. Vzhledem k tématu předložené práce je odkazovaná literatura a další informační 

zdroje dostačující, je relevantní k tématu, je domácí i zahraniční provenience a aktuální co do 

zpracování, autorů i data vydání. Konstatuji také pečlivé zpracování dat získaných šetřením. 

Přílohy vhodně dokumentují realizovaný výzkum. 

V současnosti jsou otázky vztahující se k paliativní a hospicové péči poměrně 

frekventované, stejně tak i otázky kvalifikovanosti a motivovanosti sociálních pracovníků 

pracujících v této sféře sociální péče. Lze tedy konstatovat, že deskripce a hodnocení 

vzájemných shod a rozdílů v této sféře lidských činností v České republice a v Kanadě, a to 

na základě vlastních zkušeností, je ocenění hodné. Magisterská práce reaguje na aktuální a 

potřebné společenské téma, opírá se ve výzkumné části o vlastní zkušenosti v zahraničí a 

přináší nová zjištění. 

Teoretické zpracování paliativní a hospicové péče odpovídá úrovni současného 

vědeckého poznání v této oblasti, autorka se opírá o bibliografické zdroje, jež jsou k tématu 

relevantní a aktuální. Celkově je předložený text pečlivě zpracovaný, pracuje s českými a 

zahraničními informačními zdroji, každá subkapitola obsahující informace z českého 

prostředí má komparaci v subkapitole  z kanadském prostředí, text je precizně formulovaný, 

dílčí tvrzení jsou logicky seřazená a spějí k cíli či mnoha dílčím závěrům. 

Obzvláště oceňuji výzkumné šetření, kdy diplomantka šetřila role sociálních 

pracovníků v hospicové paliativní péči v ČR a v Kanadě. Výzkum má metodologicky 

správnou strukturu a získané výsledky jsou nové a pečlivě zpracované i interpretované. 

Diplomantka navíc reaguje na mnohovrstevnost problematiky a předjímá i složitost řešení. 

 

 Doporučuji u obhajoby přednést z bohatých výsledků šetření. 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s navrhovanou klasifikací výborně. 
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